

隐私政策

个人信息保护

2001 个人信息的处理（个人保护）法规定

个人数据在塞浦路斯的处理由个人资料法（个人保护），生效于 2001 年 11 月 23 日至处理由于收集，存储，处理和使用个人数据的隐私问题的处理规定。该法，以协调塞浦路斯立法符合欧盟（95/46）对个人的有关个人资料的处理保护指令进行了修订于 2003 年。

该法的目的是保护个人（数据主体）的基本权利而设置了具体的义务，对于那些处理个人数据（数据控制器）。数据控制器是人或机构“，这决定了用途和加工手段”无论是在公共和私营部门。

个人数据保护涉及的有关防止未经授权和非法采集，记录和进一步利用他人的个人信息的保护。它也赋予个人的某些权利。

即正确的信息，访问权，并给他提交有关该法的适用专员投诉办公室的可能性。

该法规定了哪些数据控制器必须确保个人资料的法律处理的条件和定义了什么样的个人数据的处理是允许的。作为一般规则，在收集和敏感的数据的处理被禁止，受各种异常。关于涉及记录或处理法下开始运作的通知要求，它定义正是细节数据控制器必须通知处长。

该法还规定了保密性和加工安全的权利。此外，它指出，数据科目，如信息和正确的，获得的个人资料的权利，关心个人它们，临时司法保护权损害赔偿请求权的权利。此外，法律规定了专员的个人数据保护的任命以及权利和义务。

其中的数据保护法的最重要的影响是强加给谁持有的个人数据的记录或根据一定的规则但有一些例外的处理开始的设立和运作的书面通知监理人的义务。此类例外适用例如在处理涉及的数据为准的客户或供应商，只要数据不被传送或向第三方透露。

数据保护和电子通信法

规程规定 2004（电子通信法）的电子通信和邮政服务已颁布了统一与某些欧洲指令的目的，包括有关指令欧洲议会 2002 年 7 月和理事会 12 的 2002/58/ EC 个人数据处理和隐私在电子通信部门的保护（指令有关隐私和电子通信）。它具体化和补充法律的规定，个人资料的处理，并提供电子通讯网络，谁是法人服务的用户的合法权益的保护。

该法适用于个人数据的处理与在塞浦路斯通信网络提供的公开可用的电子通信服务的连接。根据该法第 18 条，电子通讯专员都有，特别是通过推动塞浦路斯欧洲联盟和公民的利益，有助于确保个人数据和隐私保护高水平的义务。

该法第 98 条规定，应采取公开提供的电子通信服务和网络提供商的相关技术和管理措施，以保障他们的服务和网络的安全性。部分 99 提供了用于通信和相关的业务数据的机密性。至于业务数据，部分 100 提供了与用户和用户这样的数据处理，并且通过一个公共通信网络的提供者存储的或可公开获得的电子通信服务必须被删除或进行匿名时不再需要为目的它的通信的传输。

第 101 至 107 包含比流量数据，演示和呼叫限制和连接线识别，自动呼叫转移，用户和不请自来的通讯目录的其他位置数据的规定。特别是，第 102, 103 和 104 应用到连接到数字交换机，并在技术上是可行的，如果它不要求一个不相称的经济的努力，以连接到模拟交流用户线订户线。

直复营销和病毒式传播

资料保护法规定，个人数据不能被任何人用于推广的目的进行处理，除非数据主体已通知其同意以书面形式负责处理的人员。谁愿意开展个人数据的处理来实现上述目的负责处理的人可以用自己的名字和姓以及他的地址，用于接收数据主体同意的目的，但条件是这样的数据已经来源这是向公众开放的拍摄。

按照电子通信法，使用自动呼叫系统，无需人工干预（自动呼叫机）或传真机（传真）或直接营销的目的，电子邮件或 SMS 消息可以仅就已经给谁订户被允许他们的事先同意。对于通过任何其他方式比这些直销的目的自动呼叫，禁止未经有关用户的同意。

前述权利适用于用户谁是自然人。尽管如此，

电子通信专员在该专员的个人数据保护的协商后，有义务保证，通过订单的发行方式，这不是自然人其他用户关于未经请求的通信的合法权益得到充分保护。

尽管有上述的用户权利，其中一个自然人或法人，从客户获得的服务的上下文中的电子邮件，短信，传真等，其电子联系方式，同一自然人或法人可以使用这些电子为条件了自己的同类产品或服务直接销售联系方式客户清楚而明确地有机会提出异议，免费的，在一个简单的方式，这种利用电子联系方式，他们收集的时候和场合的情况下，每封邮件的客户没有最初拒绝这样使用。

Just2Trade 在线有限公司将处理网站的用户，将被提请其注意，并保持个人数据备案制度，采取一切必要措施来保护这些信息的机密性的个人数据。Just2Trade 在线公司从未透露上述数据给第三方，除非，你已经明确同意或者与其它是由法律和/或主管部门要求。这些数据将被 Just2Trade 在线有限公司进行处理，以履行其金融工具市场指令下的服务，这种影响用户同意只能由法律表示，无论是明示的通信目的或同意完全由使用本网站证实，也适用于本通过在其许可证规定的服务呈现与 Just2Trade 在线有限公司关联企业用户的数据的任何处理。

如果网站的用户选择遵循特殊的连接（链接，超链接，横幅），以第三方的网站，Just2Trade 在线公司是不负责的个人数据处理和保护，其次是这些政党的条款。

任何用户/访问者，按照个人数据的处理（保护个人的）法律 138 (I) / 2001 第 12 条，对获取个人数据的关注他/她。此外，网站用户反对个人数据的关注他/她的处理权（包括整理的右侧）。上述权利由提交书面申请，公司数据控制器的行使。

收集信息

当您为模拟或真实账户 Just2Trade 在线公司，你（“数据”）的以下信息注册将被收集并通过 Just2Trade 在线有限公司及/由 Just2Trade 在线有限公司行政目的，提供服务的目的存储或法律的目的：

- 个人信息，例如姓名，地址，个人登记编号，作业和电子邮件

- 地址等（“个人信息”）
- 财务资料（“金融信息”）经济状况的人口统计信息，例如邮编，喜好和利益的其他有关顾客调查和/或优惠信息。

我们做什么，我们与收集信息？

我们需要这些信息来了解您的需求，为您提供更好的服务，特别是由于以下原因：

- 内部记录的保存。
- 我们可能会使用这些信息来改进我们的产品和服务。
- 我们可能会定期发送促销邮件有关新产品，特别优惠或其他信息，我们认为你可能会使用你所提供的电子邮件地址觉得有趣。
- 不时，我们还可能使用您的信息与您联系，进行市场研究目的。我们可能会通过电子邮件，电话，传真或邮件与您联系。我们可以利用这些信息根据自己的兴趣来定制网站。

安全

我们致力于确保您的信息安全。为了防止未经授权的访问或披露我们已经到位适当的物理，电子和管理程序，以维护和保障我们在线收集的信息。

我们如何使用 cookies？

Cookie 是一个小文件，要求允许放在您的计算机硬盘驱动器上。一旦你同意，该文件，并将该 Cookie 会帮助分析网站流量或让你知道当你访问某个网站。Cookie 允许 Web 应用程序作为一个单独回复您。Web 应用程序可以根据其业务，以您的需求，喜好和通过收集和记忆有关您喜好的资料。

我们使用流量日志 Cookies 来识别正在使用的页面。这有助于我们分析网页流量的数据并改进我们的网站，以便将其调整到客户的需求。我们仅使用此信息来进行统计分析，然后将数据从系统中除去。

您可以选择接受或拒绝 Cookie。大多数 Web 浏览器会自动接受 Cookie，但您通常可以修改浏览器设置，如果你喜欢拒绝 Cookie。这可能会阻止您对于该网站的充分利用。

其他网站的链接

我们的网站可能包含链接到其他感兴趣的网站。然而，一旦你已经使用这些链接离开我们的网站，你应该注意到，我们没有在其他网站的任何控制权。因此，我们不能负责你提供同时访问这些网站和这些网站不受此隐私声明管辖的任何信息的保护和隐私。您应该谨慎行事，并查看适用于相关网站的隐私声明。

当我们的用户在注册成为会员或在线帐户申请时向我们提供个人信息的个人信息被收集。

个人资料披露

您的数据存储和保密的根据个人的数据和处理其适用于在 Just2Trade 在线有限公司是所处辖区的保护立法，通过 Just2Trade 在线公司保留，如下面的“个人资料泄露”进一步解释。

Just2Trade 在线公司可能无法通过或使用您的任何数据没有有效的法律依据。

您的个人资料只有 Just2Trade 在线有限公司被透露给第三方，如 Just2Trade 在线有限公司的行政或司法当局被迫这样做，根据适用的法律，或者，如果你给你的书面同意披露该等。你可以撤销该同意或随时修改的程度。

在不妨碍以上，Just2Trade 在线公司可以透露以下信息：

- 一般顾客的数据，如姓名，地址和个人登记号码，向公司进行管理任务 Just2Trade 在线有限公司
- 对企业客户的一般客户数据，金融机构受到职业保密，对于市场营销和咨询服务的目的。

预知

按照数据保护指令的规定（官方指令 95/46 / EC 对个人的保护对于个人数据处理和此类信息的自由流动），任何 Just2Trade 在线公司的客户均有权有关 Just2Trade 在线有限公司持有他/她/它的数据的通知。您可以要求我们持有的关于您的个人信息的详情。一个小的费用将支付。如果您想对您持有的信息的副本，请写信给 info@Just2Trade.online。

如何在 Just2Trade 在线有限公司更正您的信息

如果您认为你我们举办的任何信息是不正确或不完整，请写信或尽快给我们发电子邮件，在上述地址。我们将及时纠正发现不正确的任何信息。

Just2Trade 在线公司可通过更新本页面不时这一政策改变的时间。您应经常检查此页面的时间，以确保您满意的任何更改。这一政策是从 2015 年 11 月起生效。